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Calcula: a) los g de soluto, b) los atomos de sodioQueremos preparar cm3 de una disolucionM Se ha preparado una disolucion
disolviendogramos de glucosa (C 6HO6) en gramos de agua. Datos: solutog NaOH M(NaOH) =+16+1 =DisolucionmL = 0,L. Respuesta 1
densidad de 1'g/em3 y un volumen mDetermina: a) la composicion en gramos por litro; b) la molaridad. Determinar el volumen de esta disolucion
que tendr disolucion. densidad = 1,2 g/ml. = g/L (g disol en 1L disol) La molaridad indica el mimero de moles de soluto enL disolucion Problemas
de disoluciones resueltos 10 Bachillerato. b) Concentracion de la disolucion en mol/l. La densidad es 1,g/ml. (Sg/L, 1'M) A partir de una
disolucion de cloruro s6dico% en masa y de densidad 1'g/cm3 se quiere preparar mL de otra disolucion 0'2 M. Calcula el volumen necesario de
la disolucion inicial. Disponemos de acido clorhidrico comercial (densidad = 1,2 g/lem3 y riqueza% en peso) y deseamos preparar Tenemoscm3
de una disolucion 2M de hidréxido sddico en agua. Se ha preparado una disolucion disolviendo g de 4cido tetraoxosulfirico (VI). Disoluciones
simples. Datos: Masas EXAMEN DE DISOLUCIONES PARA 1o DE BACHILLERATODisponemos de una muestra de 4cido sulfirico del%
enmasay 1,g/ml de densidad: Para esta PROBLEMAS DE DISOLUCIONES; Cuantos gramos de acido nitrico son necesarios para preparar
1,5 litros de disolucion acuosa de dicho acido 0,6 M?. (Solucion,7 g) Problemas de disoluciones resueltos 1° BachilleratoDisponemos de acido
clorhidrico comercial (densidad = 1,2 g/lem3 y riqueza% en Ejercicios sobre mezclas de disoluciones, calculando la concentracion final de una
mezcla o las caracteristicas de las disoluciones mezcladas conociendo la concentracion ALGUNOS EJERCICIOS RESUELTOSSe disuelveng
de NaOH y se completa con agua la disolucion hasta mL. PROPIEDADES COLIGATIVAS Para realizar una experiencia nos hacen falta 7,5 g
de NaOH. Tenemos una disolucién de NaOH en agua. a)mol NaOH 1 cos X g X moles g mol glu a == Se dispone de un acido nitrico comercial
concentrado al,% en masa y densidad 1,5 g/ml. Hallar: a) Ntimero de noles de soluto. (Solucion, g/cc) La densidad de una disolucion acuosa de
1,M de sulfato de zinc es de 1, g/ml a°C Los niveles normales de glucosa oscilan entrey mg/dl en ayunas; mientras que la cantidad de glucosa
normal después de dos horas de haber consummido alimento debe ser menor de mg/dl TEMANCEJERCICIOS DE DISOLUCIONES. MAN.
EJERCICIOS DE DISOLUCIONES. (S,3 mL) DATOS: Ma(CI)=35,5 u.; Ma(H)=1 uLa glucemia es la medida de la concentracion de glucosa
(C6H1206) libre en sangre. y afiadiendo agua hasta Problemas de disoluciones resueltos 10 Bachillerato. PROPIEDADES COLIGATIVAS.
(Cuantos mL del &cido concentrado seran necesarios para preparar 0,2 L de disolucion 1,5 M de dicho acido? Disponemos de acido clorhidrico
comercial (densidad = 1,2 glem3 y riqueza% en peso) y deseamos preparar cm3 de una disolucion de 4cido clorhidrico 0,1 M. Explica
detalladamente como lo harias, indicando los calculos correspondientes. Soluto: HCl. M(HCI) = 1+35,5 =% —g HCl en g disolucion.
(Solucion,97M; 4,m) Hallar la densidad de una disolucion de amoniaco que contiene,3% en peso de amoniaco y esM. Primeramente calcularemos
los moles de é4cido puro que necesitamos:; (),5 Calcule la molaridad de una disolucion comercial de HCl al%, sabiendo que su densidad es 1,2
g/mL. Caletilese su molaridad y su molalidad. Ejercicios de disoluciones con solucion. Determine la concentracion centesimal y la molalidad. Nos
vamos al almacén de productos quimicos y encontramos un frasco en cuya ética dice NaOHg/L. Mm (HNO3) =g/mol.



